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Bundesland: Baden-Württemberg (berufliches Gymnasium)
Bereich: Vektorgeometrie
Thema: Vektorprodukt
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Aufgaben zum Abi-Check

1. Berechnen Sie:

110
 ×
 0
−1
1

•

2. Ermitteln Sie einen Vektor ~n, der sowohl zu dem Vektor ~a =

 6
1
−3

 als auch zu ~b =

 3
−4
3

 senkrecht••

ist.
3. Berechnen Sie den Flächeninhalt des Parallelogramms, das von den Punkten A(−1 | 0 | 2),••

B(1 | 2 | −1), C(−3 | −1 | 2) und D(−5 | −3 | 5) begrenzt wird.

•: leicht, ••: mittel, •••: schwer http://www.intensivkurs-mathematik.de
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Lösungen

1.

 1
−1
−1


2. Wir berechnen: ~n = ~a × ~b =

 −9
−27
−27

 bzw. ~n =

133


3. ~a =
−−→
AB =

 2
2
−3

, ~b = −−→AD =

−4
−3
3

, ~a × ~b =
−3

6
2

, A = |~a × ~b| = 7

•: leicht, ••: mittel, •••: schwer http://www.intensivkurs-mathematik.de


